
Resultaat van de stakeholdersbevraging 
43 % van de aangeschreven organisaties heeft ons een antwoord toegezonden. De inhoud van deze antwoorden is rijk, pertinent en 
ambitieus. De resultaten laten ons toe verder stappen in het proces te zetten. 
 
Overzichtstabel : 

 
 

Organisatie/Organisation Feedback

Entreprises_Ondernemingen 71,4285714

VBO/FEB avis 

UNIZO avis 

UCM

Belgische Kamer voor Koophandel avis 

Concertes avis 

In-C

Saw-B

Organisations syndicales_Vakbonden 33,3333333

FGTB/ABVV

ACV/CSC avis 

ACLVB/CGSLB

Organisations de consommateurs_Consumentenorganisaties 20

OIVO/CRIOC

Test-Aankoop/Test-Achat avis 

Réseau de Consommateurs Responsables

Netwerk Bewust Verbruiken

Réseau Eco-consommation

ONGs_NGO's 50

FGF - STG

CNCD

11.11.11

Bond Beter Leefmilieu

IEB 

IEW avis 

Greenpeace Belgium

WWF-Belgique

Amnesty International Vlaanderen

Amnesty International Belgique Francophone

Schone Kleren Campagne

Achact avis 

CODE(Coordination des ONGs droits de l'enfants) avis 

Oxfam Solidariteit avis 

Belgisch netwerk armoedebestrijding

Acodev

Vlaamse NGO-federatie

Liga voor mensenrechten

Ligue des Droits de l'Homme Belge francophone

Fédération Internationale des Ligues des Droits de l'Homme 

Organisations spécifiques_Specifieke organisaties 43,75

Business & Society Belgium

Kauri avis 

MVO Vlaanderen

UN Global Compact Network Belgium (SPF Affaires Etrangères) avis 

Point de Contact National OCDE (SPF Economie)

CIUF (Conseil InterUniversitaire Francophone) 

VLIR (univ. Vlaanderen)

UVCB/VBSG (steden en gemeenten)

Belsif

Forum Ethibel avis 

Belgische Investeringsmaatschappij voor Ontwikkelingslanden (BIO)? avis

POSECO

Vlaams netwerk voor Zakenethiek

UNICEF avis

UNITAR / ITCCO avis 

IPIS Research  avis 

Taux de réponses /Antwoorden 45,098039

avis  commun 

avis commun

avis commun

Taux de réponses/Antwoorden (%)



 
 


